

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА  
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про  
ефективне використання державних коштів» (зі змінами)**

**Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ДК 021:2015:03220000-9: Овочі,  
фрукти та горіхи (Овочі та фрукти)**

**Вид процедури: відкриті торги**

**Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-01-10-003963-с**

**Очікувана вартість предмету закупівлі/ розмір бюджетного призначення : 2 641 960  
грн. (Два мільйона шістьсот сорок одна тисяча дев'ятсот шістьдесят грн. 00 коп).**

**Обґрунтування очікуваної вартісності предмету закупівлі:**

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі моніторингу цін на споживчому ринку продукції, які діють на дату прийняття рішення про закупівлю, відповідно Примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020 року, а також Листу Мінекономрозвитку України «Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі» №3301-04/34980, відповідно до кількості дітей та норм дитячого харчування, з дотриманням вимог Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, та Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Продукція повинна відповідати вимогам, визначеним у даному додатку та інших розділах документації торгів.

**Овочі та фрукти, ДК 021:2015:03220000-9: Овочі, фрукти та горіхи**

Опис Вимог
<p><b>Капуста білоголова свіжа, вирощена в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Головки свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непророслі з щільною або менш щільною структурою типовою для ботанічного сорту, без стороннього запаху і присмаку, не ушкодженні сільськогосподарськими шкідниками. Упаковка – сітка. Не допускається капуста підморожена, що загнила, із стороннім запахом. Без ГМО. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Урожай 2021 р., а з 01 липня 2022 р. – урожай 2022 р. ДСТУ 7037:2009, відповідність іншим вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування</b></p>
<p><b>Цибуля ріпчаста має бути свіжою, зрілою, здоровою, чистою, цілою, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, сухою, не порослою з сухими зовнішніми цибульними лущинками. Не допускається цибуля підморожена, що загнила, із стороннім запахом. Форма і колір повинні відповідати ботанічному сорту. Вага одиниці товару – 200-250 г. Упаковка – сітка. Без ГМО. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Урожай 2021 р., а з 01 липня 2022 р. – урожай 2022 р. ДСТУ 3234-95, або ТУ, або аналог, відповідність іншим вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування.</b></p>
<p><b>Морква має бути свіжою, столовою, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, свіжа, чиста, здорова, достатньої зрілості, типова для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Не допускаються коренеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Середній розмір одиниці 150-180 см. Товар повинен бути упакований у сітки. Без ГМО. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Урожай 2021 р., а з 01 липня 2022 р. – урожай 2022 р. ДСТУ 286-91, ГОСТ -1721-85, відповідність іншим вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування</b></p>
<p><b>Буряк має бути салатного сорту, свіжим, вінегретним, вирощеним в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, чистим, здоровим, щільним, достатньої зрілості, з типовою для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Не допускаються коренеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Товар повинен бути упакований у сітки. Без ГМО. Вага одиниці 200-300 г. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Урожай 2021 р., а з 01 липня 2022 р. – урожай 2022 р. ДСТУ 7033:2009, відповідність іншим вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування</b></p>

**Часник** має бути свіжим, зрілим, здоровим, чистим, цілим, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, сухим, не порослим з сухими зовнішніми часничними лушпиннями. Не допускається часник підморожений, що загнив, із стороннім запахом. . Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Урожай 2021 р, а з 01 липня 2022 р. – урожай 2022 р.

**Огірки** свіжі ґрунтові, урожаю 2022 року, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками, форма та колір відповідають ботанічному сорту, без стороннього запаху та смаку, не допускається перевищення вмісту хімічних речовин. Призначені для споживання у свіжому вигляді.

**Помідори** свіжі ґрунтові, вирощені у закритому або у відкритому ґрунті, урожаю 2022 року, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками, форма та колір відповідають ботанічному сорту, без стороннього запаху та смаку, не допускається перевищення вмісту хімічних речовин. Призначені для споживання у свіжому вигляді.

**Горошок** свіжоморожений Горошок з мозкових сортів, горошини одного кольору, рівні за розміром, зрілі, стиглі, чисті без стручків, без інших сторонніх домішок, без залишків льоду, без механічного пошкодження та пошкодження сільськогосподарськими шкідниками. Смак та запах притаманний даному виду, без стороннього запаху та присмаку. Колір однорідний. Виготовлений за технологією «шокової» заморозки. Не допускається повторної заморозки (наявність снігу, інею та суцільної маси свідчить про повторну заморозку). Фасування від 2,5-10кг. Термін придатності від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки не менше 90%. Якість повинна відповідати нормам ДСТУ, ТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО.

**Кабачок** свіжі ґрунтові, урожаю 2022 року, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками, форма та колір відповідають ботанічному сорту, без стороннього запаху та смаку, не допускається перевищення вмісту хімічних речовин. Призначені для споживання у свіжому вигляді.

**Яблука** мають бути солодкі, кисло-солодкі на смак, не в'ялі, величина плодів – середня, з гладкою або ребристою поверхнею, свіжі, без хвороб та пошкоджень, зі властивим для яблук запахом. Вага одиниці 150 г. Яблука повинні бути запаковані в ящики або спеціальні контейнери. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Без ГМО. Обов'язково наявність посвідчення про якість. Урожай 2020 р., а з 01 липня 2021 р. – урожай 2021 р. ДСТУ 7075:2009 або ТУ, або аналог, відповідність іншим вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування.

**Апельсин** Відповідність стандарту ГОСТ 4427-82 або еквівалент. Апельсини вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Зовнішній вигляд: плоди свіжі, чисті, без механічних пошкоджень, без пошкоджень шкідниками і хворобами, з рівно зрізаною біля основи плоду плодоніжкою. Допускаються плоди з відпалою але не вирваною плодоніжкою. Смак і запах: властиві свіжим апельсинам, без стороннього запаху та присмаку. М'якоть плодів солодка, соковита. Розмір плоду за найбільшим поперечним діаметром не менше 70 мм. Тонка шкірка, відсутність кісточок. Колір від світло-помаранчевого до помаранчевого. Апельсини повинні бути запаковані в ящики або спеціальні контейнери. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів та призначеною для перевезення харчових продуктів, з етикеткою. Маркування, пакування відповідно до вимог чинного законодавства.

**Банан** Відповідність стандарту ДСТУ 4033:2001 або еквівалент. Зовнішній вигляд: плоди однорідні, чисті, свіжі, цілі, здорові, розвинуті, непотворні, добре виражені ребристі бічні грані, без механічних пошкоджень, не пошкоджені хворобами і шкідниками, достатньої зрілості. Специфічний запах стиглих бананів, смак солодкий, без стороннього присмаку та запаху. Плоди з зеленувато-жовтим, жовтим забарвленням шкірки, але не перезрілі, щільні, округлі, м'якоть кремова. Не допустима перезрілість чи недозрілість. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів та призначеною для перевезення харчових продуктів, з етикеткою. Маркування, пакування відповідно до вимог чинного законодавства. Банани повинні відповідати вимогам діючих нормативних документів.

**Лимон** Відповідність стандарту ГОСТ 4429-82 або еквівалент. Лимони вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Колір відповідно до сорту, без плям. Лимони діаметром від 5 до 7 см.